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Notă metodologică

Eşantion: Cercetarea a fost realizată pe un eșantion reprezentativ la nivel 
național pentru populaţia României în vârstă de 15 ani şi peste. Selecţia 
gospodăriilor şi a persoanelor intervievate a fost aleatoare în toate stadiile.

Eroare de reprezentativitate: ±2,9% la un nivel de încredere de 0,95.

Interviuri: Pe bază de chestionar standardizat, faţă în faţă, la domiciliul 
persoanelor intervievate. Datele au fost culese în cadrul cercetării lunare de tip 
omnibus CSOP în perioadele:  23.04-2.05 și 27.08-2.09 ale anului curent. 
Eșantioanele au cuprins 1.149 respondenți (Aprilie 2010) și 1.133 persoane 
(August 2010).

Ponderări: În funcţie de sex, vârstă, naţionalitate, domiciliu şi regiune.

Validare: Eşantionul a fost validat pe baza datelor de referință INS pentru 
universul studiat.



REZULTATE COMPARATIVE:
APRILIE - AUGUST 2010
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Atitudinea faţă de ţări şi organizaţii
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Federatia Rusa(aug. 2010)
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Ucraina (aug. 2010)

Ucraina  (apr. 2010)

Foarte favorabila Oarecum favorabila Oarecum nefavorabila Foarte nefavorabila Nu stiu/ Nu raspund

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi

S1. Vă rog să-mi spuneţi dacă aveţi o părere foarte favorabilă, oarecum favorabilă, oarecum nefavorabilă sau foarte nefavorabilă despre 
următoarele ţări sau instituţii?
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Atitudinea faţă de persoane
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S4. Dacă ne-am gândi la diferite grupuri de oameni, spuneţi-mi dacă aveţi o părere foarte bună, bună, proastă sau foarte proastă despre ... ?

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi
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Atitudinea privind investitori străini
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Lucru bun pentru economie Lucru rău pentru economie Nu ştiu/ Nu răspund 

S7.  Credeţi că, în general, este rău sau bine pentru economia României că oamenii de afaceri .... (CITITI PE RÂND OPŢIUNILE) vin să investească 
în România? ARATAŢI SCALA S7. (Scală în 11 trepte 0-10, recodificată pentru prezentarea grafică de mai jos). Fiecare respondent a evaluat 2 
opţiuni, varianta de control şi una dintre cele 2 variante de test.

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi
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Percepţia relaţiilor dintre România şi Federaţia Rusă
S2. Vã rog sã-mi spuneţi cum aţi descrie relaţiile actuale dintre (ROTIŢI ORDINEA DE CITIRE) Federaţia Rusă şi România – foarte bune, destul de 
bune, destul de proaste sau foarte proaste?

Destul de bune, 
25%

Foarte bune, 1%

Foarte proaste, 
8%

Destul de 
proaste, 36%

Nu stiu/ Nu 
raspund, 30%

Proaste, 44%Bune, 26%

Nu stiu/ Nu 
raspund 30%

VAL 2, AUG. 2010 VAL 2, AUG. 2010

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi

VAL 1, APR. 2010 VAL 1, APR. 2010
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Aşteptări privind evoluţia relaţiilor dintre România şi 
Federaţia Rusă în următoarele 12 luni

S3. Credeţi că relaţile (ROTIŢI ORDINEA DE CITIRE) României cu Federaţia Rusă vor fi mult mai bune, oarecum mai bune, la fel de bune, la fel de 
proaste, oarecum mai proaste sau mult mai proaste în următoarele 12 luni?

La fel de bune, 
22%

Mult mai bune, 
1%

La fel de 
proaste, 28%

Mult mai 
proaste, 4%

Oarecum mai 
proaste, 5%

Oarecum mai 
bune, 7%

Nu stiu/ Nu 
raspund , 33%

Proaste, 37%

Bune, 30%

Nu stiu/ Nu 
raspund , 33%

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi

VAL 2, AUG. 2010 VAL 2, AUG. 2010

VAL 1, APR. 2010
VAL 1, APR. 2010
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Îngrijorări privind Federaţia Rusă
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Comportamentul Federatiei Ruse
fata de vecinii sai (APR. 2010)

Deteriorarea democratiei in
Federatia Rusa (AUG. 2010)

Deteriorarea democratiei in
Federatia Rusa (APR. 2010)

Foarte ingrijorat Mai degraba ingrijorat Nu foarte ingrijorat Deloc ingrijorat Nu stiu/ Nu raspund

S5. Aşa cum s-ar putea să ştiţi, unii oameni sunt îngrijoraţi de evoluţiile recente din Federaţia Rusă. Cei care sunt îngrijoraţi au diferite motive. În ce 
măsură dvs. personal sunteţi sau nu îngrijorat(ă) de următoarele aspecte

Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi
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Părerea despre comportamentul Federaţiei Ruse
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Cazul diplomatului roman acuzat ca desfasura activitati de
spionaj in Rusia (AUG. 2010)

Foarte bine Mai degraba bine Mai degraba prost

Foarte prost Nu am auzit despre acest eveniment Nu stiu/ Nu raspund 

S6. Vă rog acum să vă gândiţi la câteva evenimente din ultimii doi ani care au implicat Federaţia Rusă. Cum credeţi dvs. că au gestionat autorităţile 
ruse următoarele evenimente:
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Baza (n=1133 – aug 2010; n=1149 – apr 2010): total respondenţi
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Aprecieri privind scandalul de spionaj din august 2010

S8. Am să vă citesc mai multe afirmaţii. Pentru fiecare dintre acestea vă rog să-mi spuneţi dacă sunteţi sau nu sunteţi de acord

Baza (n=1133 – aug 2010): total respondenţi


